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20 november 2023 
 
Notulen van de najaars ALV van 2023, gehouden op 18 november 2023 in de Stolp. 
 
Aanwezige functionarissen:  
Secretaris Hans Broodbakker, penningmeester (en tevens vice voorzitter) Rob Plugge, 
topsportcoördinator Steven Steiger en PR-functionaris Sietse van Zandvoort 
Bondsbureau: Marianne Groenendijk 
Landelijk Wedstrijdleider: Steven Steiger en ondersteuning: Johan den Dunnen 
Wedstrijdleider Noord: Frits Zwaal 
Wedstrijdleider West: Johan den Dunnen 
 
Afwezige functionarissen met kennisgeving:  
Voorzitter: Hans van der Aa 
Webmaster: Jeroen van Holland 
Wedstrijdleider district Oost afdeling 1: Kees van de Peppel 
Financiële commissie: Gerco Berentsen  
 
Afwezige functionarissen zonder kennisgeving 
Wedstrijdleider Zuid: Gerrit Voermans 
Financiële Commissie: René Bos en Rick Peeters 
 
Aanwezige verenigingen en vertegenwoordigers volgens presentielijst:  
MGC Aalsmeer: H. Reijerkerk, MGC Appelscha: J.E. Hooijsma, MGC Bussloo: S. van Zandvoort, MGV 
Duno: W. Van Helmond, RMC De Hole Ridders: M. van Holland, MGC Oirschot: W. Van Disseldorp, 
MGC de Putters: F. Zwaal, MGC de Trekvogels: H. Redegeld (tevens Erelid), MGV De Veluwe: H. 
Broodbakker. 
 
Afwezige verenigingen met kennisgeving: MGC Drachten, MGC Duinholers en MGC De Vrije Slag. 
 
Afwezige verenigingen zonder kennisgeving: MGV Combinatie 2011, MGC Eindhoven Lichtstad, 
MGC Geldrop, MGC Heerhugowaard, MGC de Holedrivers, MGC De Houtduif, MGC Leeuwarden, 
MGC ’t Valkhof, MGC WIK en MGC Zicht Nirve. 
 
1. Opening en mededelingen door de voorzitter 
Om 10.11 uur opent de vice voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 
De secretaris meldt vervolgens de afwezige verenigingen en functionarissen met en zonder 
afmelding (zie hierboven). 
 
De secretaris vraagt een minuut stilte voor de leden die zijn overleden sinds de voorgaande ALV. 
Dit betreffen: Jan ten Hoeve, Annemie van Roy, Douwe van der Zee en Harry Tromp. 
 
Het aandenken voor het 40-jarig bestaan van Drachten kan helaas niet worden uitgereikt, daar 
Drachten zich heeft afgemeld voor deze vergadering. Het aandenken zal bij het toernooi in Bussloo 
worden uitgereikt. 
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De secretaris vervolgt dat de voorzitter Hans van der Aa ontbreekt op deze vergadering. Het is zijn 
laatste dag als voorzitter van de NMB. De voorzitter heeft met pijn in zijn hart zijn functie moeten 
neerleggen. Dit onderwerp komt later in de vergadering nog ter sprake. 
 
2. Voorstel tot het vaststellen van de notulen van de voorjaarsvergadering van 3 april 2023 
Er zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen binnengekomen. Deze notulen zijn goedgekeurd met 
dankzegging aan de secretaris.  
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 

a. Bondskleding 
De penningmeester neemt het woord en memoreert dat de bondskleding al 5 jaar beheerd 
wordt door Henny Hellendoorn. Ze wil daar nu mee stoppen. Het bondsbestuur zoekt een 
nieuwe vrijwilliger die deze taak op zich wil nemen. Als iemand dat wil doen, kan hij/zij zich 
melden bij het bestuur. Het verzoek aan alle verenigingen is om dit te bespreken met de 
verenigingsleden. Mocht er geen vrijwilliger worden gevonden, dan zal iedere deelnemer van 
het Nederlands Team zijn eigen set krijgen en beheren. Toch is er dan nog steeds een 
beheerder nodig van de resterende reserve teamkleding. 

b. Aanvraag VMS 
a. Evaluatie Code Goed Sportbestuur 

De Code schrijft een evaluatie voor waar we als NMB staan op het gebied van deze 
Code. Deze evaluatie zullen we binnenkort gaan uitvoeren in het bestuur over 2022. 
Ook de gedragsregels voor bestuurders vallen hieronder. De gedragscode zal aan de 
verenigingen worden toegestuurd. 

b. Vrijwilligersbeleid 
Dit beleid moet nog worden opgesteld. 

c. Discriminatie en Inclusie 
Er wordt een toelichting gegeven dat onder dit punt ook onderwerpen vallen als 
vertegenwoordiging van vrouwen, alle leeftijdsgroepen, of basisleden/sporters in het 
bestuur van de NMB of aangesloten verenigingen. Ook het ontbreken van jeugdige 
leden valt hieronder. 

De stukken die op grond van deze aanvraag worden gemaakt zullen aan de verenigingen 
worden toegestuurd. 

c. De NMB heeft een Meerjaren Beleidsplan (IBP 2021-2024). Deze verloopt eind volgend jaar 
en zal worden opgevolgd door een nieuw Beleidsplan 2025-2028. Het oude Beleidsplan zal 
worden geëvalueerd. 

d. Algemeen Reglement. 
De statuten zijn vorig jaar aangepast. Het Algemeen Reglement dat daarnaar verwijst zal ook 
worden aangepast, deels met nieuwe onderwerpen. Er is een concept gemaakt door en in 
overleg met Vereniging en Recht. Als dit concept binnen het bestuur is besproken en goed is 
bevonden,  zal het concept ook aan de verenigingen worden toegestuurd. In de Voorjaars 
ALV kunnen we dit dan op de agenda zetten. 

e. VOG: Verklaring Omtrent het Gedrag 
Het verkrijgen van de VOG van bestuurders van de NMB en verenigingen staat nog in de 
kinderschoenen. De status binnen de NMB is nog onveranderd sinds de voorjaars ALV. 

f. Rookvrije sport terreinen 
De secretaris licht dit onderwerp toe. De NOC*NSF maakt zich hard dat alle sport terreinen 
rookvrij zijn. Ze vraagt dat alle aangesloten bonden daarvoor te zorgen. Ze doet dit door 
middel van het laten tekenen door de sportbonden van een overeenkomst. De NMB heeft 
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deze overeenkomst nog niet ondertekend. Het bestuur van de NMB promoot de rookvrij 
gedachte. Een bijzonderheid is wel dat de NMB maar 3 jeugdleden heeft. De verenigingen 
hebben echter wel veel recreanten op bezoek, waaronder jeugdigen.  
Verder licht de secretaris toe wat de wettelijke eisen zijn, die minder streng zijn dan de eisen 
van de NOC*NSF. Binnen de Bond zijn ruwweg twee situaties: Verenigingen die hier 
zelfstandig besluiten over kunnen nemen en verenigingen die dat niet kunnen (bijvoorbeeld 
de banen/het terrein is van een derde). De verenigingen zullen zelf moeten kijken hoe ze 
hiermee om kunnen en willen gaan. De NMB zal niet gaan handhaven, maar wel 
aanmoedigen. 
 

4. Financieel 
a. Voorstel tot vaststelling van de contributie over 2024 

De penningmeester stelt aan de vergadering voor om de contributie in 2024 niet te 
verhogen. Dat wordt met algemene stemmen in de vergadering aangenomen.  

b. Voorstel tot vaststelling van de Meerjarenbegroting 2024 – 2026. Dit ook ten behoeve van de 
aanvraag Bijdrage Bestedingsplan NOC*NSF 2023 
De penningmeester vraagt de vergadering of de leden nog vragen hebben. Er worden op 
voorhand geen vragen gesteld. De penningmeester licht vervolgens de grote lijnen toe.  
 
De begroting voor die drie jaren komt uit op ongeveer 1700 euro negatief. Dat zit hem in de 
eerste twee jaren van de Meerjarenbegroting. Dit verlies komt vooral door de afname van 
het aantal leden met ongeveer 25. Daardoor genereren we minder inkomsten. 
  
De NOC*NSF heeft, middels de Sportagenda, een meer jaren visie ingesteld, dat houdt in dat 
de bijdrage van de NOC*NSF aan de NMB maximaal gelijk kunnen zijn aan de -gemiddelde- 
inkomsten van de NMB. Alleen voor 2024 is er een afwijking. Ze hebben gekeken naar 4 jaren 
(2019-2020-2021-2022). In die jaren waren de contributie inkomsten lager door de kortingen 
die we aan de leden hebben gegeven. Deze korting hadden we gegeven vanwege de impact 
die Corona had op de wedstrijdkalender. De calculatie kwam daardoor uit op ongeveer 
13500 euro, 3000 euro lager dan het normale niveau. De NOC*NSF heeft besloten, na 
overleg met onze scheidende voorzitter en onze penningmeester, om toch hetzelfde bedrag 
als in 2023 uit keren (16.208 euro) met een kleine opslag (461 euro): dus in totaal 16.669 
euro. 
 
Hoe de bijdrage van de NOC*NSF volgend jaar wordt vastgesteld gaat zal nader overlegd 
worden. Ook zal de eigen bijdrage van de sporters en coaches, die naar internationale 
kampioenschappen gaan, worden meegerekend als inkomsten contributie van de NMB. 
 
De MGC Appelscha vraagt zich af waarom de eigen bijdrage van de sporters die 
internationaal spelen nog niet in de Meerjaren begroting zijn opgenomen. De 
penningmeester weet nu nog niet zeker hoe hoog die eigen bijdragen in de komende jaren 
zullen zijn, noch hoe de NOC*NSF de bijdrage van de NOC*NSF zal berekenen in die jaren. 
Het is nog een moeilijk verhaal. Als er meer duidelijkheid is zal dat in de meerjarenbegroting 
van het komende jaar worden opgenomen.  
 
De penningmeester vraagt of er nog andere vragen zijn. MGC de Trekvogels vraagt zich af of 
de contributieverhoging voor 2025 die in het Meerjaren plan is aangekondigd ook 
goedgekeurd is als de Meerjaren begroting wordt goedgekeurd. De penningmeester 
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beantwoordt dat die contributie verhoging statutair in de najaarsvergadering 2024 wordt 
besproken en dat goedkeuren van de Meerjaren begroting niet betekent dat de 
contributieverhoging in 2025 nu al is goedgekeurd.  
 
De PR-functionaris dankt de scheidende voorzitter voor het werk dat hij gedaan heeft op dit 
dossier. Zonder zijn inspanningen, onder andere in de KBO, hadden we al veel eerder minder 
bijdrage van de NOC*NSF gekregen.  
 
De vergadering verklaart zich unaniem akkoord met de Meerjaren begroting 2024-2026. 
 

5. Voorstel tot vaststelling van het NMB Jaarplan 2024 
De secretaris vraagt de vergadering of er vragen of er aangaande dit NMB Jaarplan 2024 
opmerkingen zijn. De Vergadering heeft geen op- of aanmerkingen, noch aanvullingen op dit 
Jaarplan. De secretaris vervolgt dat het Jaarplan 2025 vernieuwd zal worden gebaseerd op de 
sjablonen die de NOC*NSF ter beschikking stelt.  
De vice voorzitter stelt vast dat dit NMB Jaarplan 2024 is goedgekeurd in de ALV 
 
6. Voorstel tot vaststelling van de wedstrijdkalender 2024 
De Topsportcoördinator dankt Johan den Dunnen die de wedstrijdkalender de afgelopen jaren heeft 
opgesteld. Johan krijgt het woord en legt uit dat het WK Algemene Klasse in 2024 op eind september 
is gepland. Dit betekent dat de Persoonlijke Districts Kampioenschappen moeten worden verschoven 
naar 14-15 september. MGC Appelscha vraagt of de Persoonlijke Districts Kampioenschappen niet 
naar 7 en 8 september kunnen worden verschoven, aangezien de deelnemers aan de EK Algemene 
Klasse al op 14 september zullen afreizen. Na enige discussie en na een stemming is besloten dat de 
Persoonlijke Districts Kampioenschappen zullen worden gehouden in het weekend van 7 en 8 
september.  
 
Verder meldt Johan dat de najaars ALV van de NMB samenvalt met een internationaal toernooi van 
MGV de Veluwe. Na enige discussie is besloten dat de ALV van de NMB wordt gehouden op zaterdag 
2 november.  
 
De topsportcoördinator mist op de kalender nog de vermelding van de Nationen Cup. Deze worden 
in het Pinksterweekend gehouden. Het is nog niet zeker of deze georganiseerd zullen worden en het 
is niet zeker of we daar teams heen zullen sturen.  
 
De topsportcoördinator dankt Johan den Dunnen voor alle moeite die hierin gestoken is. Verder 
vraagt hij de verenigingen op tijd hun aanvragen voor de toernooien in sturen volgens de standaard 
procedure.  
 
Met bovenstaande aanpassingen is de wedstrijdkalender 2024 goedgekeurd. 
 
7. Status werkgroepen 

a. Districtscompetitie aanpassen / verbeteren 
De werkgroep heeft op 30 oktober een vergadering gehouden, waarbij het seizoen 2023, die 
bijna afgelopen is, werd geëvalueerd per district. De districten meldden dat de districten 
tevreden waren met hun Districtcompetitie van dit jaar. Dit betekent niet dat elk district 
hetzelfde deed. Sommige districten hadden een gemengde vorm van team- en individuele 
competitie om deelname van alle leden te bevorderen. In een ander district was de nadruk 
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op de teamcompetitie die goed werd bezocht. In een district was de focus op recreanten. We 
zullen in het voorjaar weer een Teams vergadering organiseren om afspraken te maken voor 
het nieuwe seizoen en/of te horen wat de plannen van de districten zijn.  
Vervolgens hebben we in de werkgroep het voorstel van Bram de Jong besproken. Dit 
voorstel was naar het bondsbureau en de verenigingen gestuurd. Het voorstel had de focus 
op de optimale deelname aan de Districtcompetitie en de afschaffing van de LHK. Het NMB 
bestuur had besloten om dit voorstel te bespreken in de werkgroep. Dit bleek helaas niet 
mogelijk in de vergadering van 30 oktober. De secretaris heeft nadien alle deelnemers het 
voorstel gestuurd met de vraag wat ze er van vonden. Niet alle leden van de werkgroep 
hebben al gereageerd.  Het merendeel was niet positief over de plannen, een enkeling stond 
er volledig achter. De status van de behandeling van het voorstel is teruggekoppeld aan Bram 
de Jong.  
In de ALV spraken de bestuurders van de NMB hun grote waardering uit voor Bram die de 
moeite heeft genomen een voorstel in te dienen, voorzien van argumenten, voor de 
verbetering van de competities in Nederland. De PR-Functionaris moedigt iedereen aan om 
zijn ideeën in te dienen. Hij pleitte er wel voor om een dergelijk plan via de vereniging in te 
dienen. Het is een goed idee om ook Bram uit te nodigen voor de Teamsvergadering van de 
werkgroep.  

b. Sportpromotie organiseren (clinics etc.) 
De secretaris stelt de vergadering voor dat sportpromotie organiseren ook in de werkgroep 
districtscompetitie verbeteren/aanpassen wordt opgepakt. Vanuit alle districten zitten 
vertegenwoordiging in deze laatste werkgroep. Die kan dan beide onderwerpen bespreken. 
Dat voorstel wordt aangenomen.  
De vraag van MGC Aalsmeer of de te organiseren clinics ook toegankelijk zijn voor niet leden, 
aspirant leden of recreantleden, wordt bevestigd geantwoord. 

c. Congres van en voor verenigingen 
De Pr-Functionaris neemt het woord. Hij vraagt zich eerst af of daar voldoende animo voor is, 
mede gezien de slechte opkomst van verenigingen in deze ALV. Hij vraagt zich ook af welke 
onderwerpen er besproken moeten worden en of er net als vorig jaar een gastspreker zal 
moeten worden uitgenodigd. Volgend jaar bestaan we 60 jaar. Gaan we dit combineren met 
het congres? Het Bondsbureau heeft veel ervaring met het organiseren van evenementen. Zij 
biedt aan om in de werkgroep plaats te nemen. De PR-functionaris zal nog meer mensen 
benaderen om zitting te nemen in de werkgroep. 

 
Korte pauze 
11.08-11.31 
 
8. Mededelingen van de topsportcoördinator 
De topsportcoördinator spreekt zijn waardering uit over het initiatief van Bram de Jong.  
Hij vervolgt met de huidige plannen voor volgend jaar. In grote lijnen verandert er niet al te veel aan 
de wedstrijdkalender. Aan de LHK nemen dezelfde teams mee als vorig jaar. Wel wil de 
topsportcoördinator in deze competitie 5 in plaats van 6 wedstrijden spelen. Dat geeft meer ruimte 
in de kalender. Er zal binnenkort een teamleiders overleg gehouden worden waarin dit wordt 
besproken.  
We trappen het seizoen op 17 maart af met de returnwedstrijd van de Interland met de Belgen. Het 
is, samen met de heenwedstrijd, de 50ste editie van de interland. Deze return wordt in Spoordonk 
gehouden. 
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Voor wat betreft de NK’s staat de locatie van de NK Combi vast: deze wordt in Geldrop gespeeld. De 
NK drietallen wordt in Appelscha gespeeld. De locatie van de NK Matchplay en NK variabel staan nog 
open. De komende maanden worden de locaties voor de LHK en overige NK’s overlegd en bekend 
gemaakt. 
De Internationale wedstrijden staan al op de wedstrijdkalender.  
 
MGC Appelscha diende aangaande de selectie procedure voor de Interland een procedure voorstel 
in. De huidige regel is dat spelers aan bij de Interland willen deelnemen zich volgens het reglement 
kunnen plaatsen door mee te doen aan de NK Combi en daarin strijden voor de selectie. Nu is bij de 
aanmelding van een speler van MGC Appelscha dit jaar de aanmelding misgegaan, waardoor deze 
speler ten onrechte niet was geselecteerd voor de interland. Het Bondsbureau stelt dat de fout het 
gevolg was van de verwarring die was ontstaan, omdat MGC Applescha driemaal de aanmeldingslijst 
had gestuurd.  
Voor deze fout heeft de Bond zijn excuses aan betreffende speler gemaakt. MGC Appelscha brengt 
het voorstel in, of het niet beter is, dat spelers aangeven dat ze niet mee willen doen aan de 
Interland om uit te sluiten dat een speler ten onrechte niet wordt geselecteerd. 
De topsportcoördinator stelt voor dat het Bondsbureau een lijst publiceert met diegenen die zich 
hebben opgegeven voor de Interland, die vooraf geplaatst wordt op de NMB website. Het 
Bondsbureau geeft aan deze taak volgend jaar op zich te nemen. 
MGC Aalsmeer vraagt zich af of iedereen wel van tevoren kan inschatten of ze met de interland mee 
kunnen doen vanwege de kosten. De penningmeester geeft aan dat de enige kosten die je maakt zijn 
de reiskosten naar de baan. De verblijfkosten in België zijn voor rekening van de NMB. België betaalt 
het eten aldaar. De topsportcoördinator zal zorgdragen dat in de uitnodiging voor inschrijving aan de 
NK Combi en (optioneel voor de) Interland ook iets staat vermeld over de eigen kosten van de 
Interland.  
Het bondsbureau vraagt iedere vereniging en spelers in het buitenland om de officiële 
inschrijfformulieren die op de website staan te gebruiken. 
De topsportcoördinator wordt bedankt voor de toelichting. 
 
9. Mededelingen van de PR-functionaris 
De PR-functionaris refereert aan het jaarplan.  
Nieuw is de uitdaging in 2024 om 4 maal per jaar een Nieuwsbrief uit te brengen. De eerste 
Nieuwsbrief zal in januari 2024 moeten uitkomen. De PR-functionaris doet een oproep aan alle 
verenigingen om kopij aan te leveren. Dit kunnen leuke stukjes met foto’s over de clubcompetities 
zijn, toernooien, leden die in het zonnetje worden gezet, etc. Het zou erg leuk zijn als verenigingen al 
voor half januari de stukjes bij de PR-functionaris digitaal aanleveren. Het plan is dat er een fysiek 
exemplaar in het clubhuis van de verenigingen komt te liggen. 
Er wordt in 2024 geen Presentatie Gids meer gemaakt. 
 
De PR-functionaris wil graag dat er een leuk sfeertje wordt gemaakt bij de thuiswedstrijd van de 50ste 
interland. Daar willen we groots uitpakken. Kom het team aanmoedigen. Er komt een presentje voor 
de deelnemers en begeleiders. Het plan is om een band uit te nodigen die de volksliederen ten 
gehore te zal brengen. Er worden ook posters gemaakt, ook voor de Belgen.  
 
De NMB (en zijn voorgangers) bestaat volgend jaar ook 60 jaar. Dat willen we groots vieren. Er is een 
budget. We willen een feestavond organiseren met muziek voor alle leden. De PR-functionaris vraagt 
nu offertes aan, bijvoorbeeld bij Terra Nova. Er moet nog een datum bepaald worden voor het feest, 
en deze moet op de wedstrijdkalender worden geplaatst. Dit wordt zo snel mogelijk geregeld.  
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De PR-functionaris raadt de verenigingen dringend aan om ook met de gemeente in gesprek te 
komen voor steun. Dit kan bijvoorbeeld in het kader van het Sportakkoord. De gemeente heeft een 
persoon beschikbaar die ook een budget heeft. De categorie ouderen is in het kader van het 
Sportakkoord een goede doelgroep vanwege de vergrijzing in gemeentes. Laten we daar in 
samenwerking met de gemeentes een goede doelgroep voor minigolf van maken! 
 
10. Voorstel tot het voorzien in vacatures 
 
Het rooster van aftreden is bijgevoegd bij de stukken. 
 
Sietse van Zandvoort is aftredend en herkiesbaar als PR-functionaris voor de derde termijn. Er is geen 
tegenkandidaat gesteld. Sietse van Zandvoort is bij acclamatie herbenoemd als PR-functionaris. 
 
De voorzitter is aftredend. Het bestuur heeft geen kandidaten gevonden, en de verenigingen hebben 
geen kandidaten ingediend. De functie voorzitter dient volgens de statuten in functie gekozen te 
worden, dus een van de bestuurders kan niet zomaar de voorzitter worden. Er is dus nog steeds 
sprake van een vacature voor de voorzittersfunctie. 
We zullen in overleg met de NOC*NSF bepalen op welke wijze we in deze situatie de NMB kunnen 
vertegenwoordigen bij de NOC*NSF. Er heeft zich iemand gemeld die geen voorzitter van de NMB wil 
worden, en geen bestuurder is van de NMB, die wel de vertegenwoordigende rol van de NMB bij de 
NOC*NSF op zich wil nemen. Mogelijk dat de NOC*NSF ook andere oplossing aan kan bieden. Het 
bestuur zal hierna zijn keuze moeten maken door wie de Bond vertegenwoordigd gaat worden bij de 
NOC*NSF.  
 
De voorzitter kon helaas niet aanwezig zijn in deze vergadering. Daardoor is het niet mogelijk om in 
deze vergadering bij zijn aanwezigheid stil te staan bij het vele werk die hij voor de NMB heeft en 
hem op passende wijze daarvoor te bedanken. Het plan is om met hem contact op te nemen om af te 
spreken wanneer dit wel kan gebeuren, mogelijk bij de interland, die hij een warm hart toedraagt. 
 
De vice voorzitter bespreekt vervolgens het rooster van aftreden voor 2024. De secretaris is in de 
voorjaars ALV aftredend en de penningmeester in de najaars ALV. De penningmeester is dan 12 jaar 
in functie en zal dan aftreden. Er is al iemand benadert die mogelijk zijn opvolger wil worden als 
penningmeester. 
 
Vacature Landelijk Wedstrijdleider. Er zijn geen kandidaten, dus de functie blijft vacant. 
 
11. Rondvraag 
De PR-functionaris vraagt zich af of een bestuurder kan aftreden na drie termijnen en direct daarna 
gekozen kan worden in een andere functie, bijvoorbeeld als voorzitter. De secretaris beantwoordt 
dat een bestuurder maximaal drie maal drie jaar aansluitend bondsbestuurder kan zijn. Ongeacht de 
functie van de bestuurder. Er is een mogelijkheid om toch langer aansluitend bondsbestuurder te zijn 
als wordt voldaan aan artikel 11 lid 7. De secretaris geeft aan dat dit natuurlijk voordat de ALV wordt 
gehouden moet worden aangegeven in de uitnodiging en agenda.  
 
De waarnemend Wedstrijdleider meldt dat hij dit jaar van plan is om, bij binnenkomst van 
aanmeldingen van toernooien van verenigingen, deze toernooien zo snel mogelijk voorlopig in te 
vullen in de wedstrijdkalender. Er wordt dan direct een nieuwe versie van de wedstrijdkalender 

http://www.minigolfbond.nl/


  Functie: secretaris 
 Email: secretaris@minigolfbond.nl 
   

 
www.minigolfbond.nl Voorjaars ALV,  25 maart 2024, Agendapunt 2
    
 

 
 
 

Aangesloten bij NOC*NSF en de World en European Minigolfsport Federation 

Page 8 of 8 
 

gepubliceerd op de website van de bond. Dit is dan een voorlopige wedstrijdkalender. De toernooien 
die voorlopig geplaatst zijn en nog niet definitief zijn goedgekeurd worden grijs op de kalender gezet. 
Dan kunnen verenigingen, die nog niet hebben ingediend, beter bepalen of speeldagen nog vrij zijn. 
De topsportcoördinator legt uit dat de huidige procedure is, dat internationale toernooien van 
verenigingen al voor de ALV op de wedstrijdkalender worden geplaatst, omdat deze al eerder 
moeten zijn aangevraagd bij de WMF. In het najaar kunnen verenigingen dan hun (andere) eigen 
toernooien doorgeven aan de Bond. Maximaal twee van de aangevraagde toernooien (inclusief de 
internationale) worden vervolgens bij binnenkomst (volgens het nieuwe voorstel van de 
waarnemend wedstrijdleider) op de kalender geplaatst. Slechts twee, omdat zo alle verenigingen een 
gelijke kans hebben om hun toernooien geplaatst te krijgen. In januari worden wordt de voorlopige 
toekenning omgezet in definitieve goedkeuring. 
De overige aanvragen voor toernooien moeten in januari zijn ingediend. Deze worden in februari 
goedgekeurd en op de wedstrijdkalender gezet. 
 
De topsportcoördinator mist de vacature webmaster: De webmaster heeft namelijk te kennen heeft 
gegeven op termijn te willen stoppen met deze functie. De secretaris antwoordt dat er op dit 
moment nog geen vacature is, maar is het met de topsportcoördinator eens dat het goed is dat de 
vervulling van de webmaster functie in deze vergadering ter sprake komt. Als iemand de ambitie 
heeft om webmaster te worden van de NMB, kan hij zichzelf natuurlijk melden bij de webmaster of 
de PR-functionaris. De PR-functionaris vindt het jammer als de webmaster zijn functie moet 
neerleggen, vanwege zijn drukke baan. De PR-functionaris vindt dat hij uitstekend werk verricht. 
 
De MGC Appelscha vroeg zich af of de live scores (in Bangolf) al via de site van de Bond gaat. Het 
Bondsbureau zegt dat dit het geval is. Er is al een concept procedure verspreid aan het bestuur. De 
verenigingen zullen deze procedure zo snel mogelijk ontvangen. 
 
De PR-functionaris vraagt of iedereen wil kijken of zij nog oud fotomateriaal of nieuwsberichten 
hebben voor de Nieuwsbrief.  
 
12. Sluiting door de voorzitter 
De vice voorzitter sluit de vergadering en dankt allen voor hun aanwezigheid in deze slecht bezochte 
vergadering. 
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